Christiane Politique
7 impasse des Adjoints au Maire
31000 Toulouse
Lettre de motivation pour un poste en Mairie
Monsieur le Maire,
Vous avez récemment fait paraître une annonce concernant le recrutement d'une secrétaire de mairie polyvalente dans le but de renforcer les services administratifs de votre commune.
Après avoir obtenu mon diplôme d'assistante de direction (BTS), j'ai démarré ma carrière professionnelle dans le secteur privé où j'ai acquis une première expérience de secrétaire de direction pendant deux ans au sein de la société Monalisa Communication. Je maîtrise parfaitement les outils bureautiques de base comme pack-office, mais aussi PowerPoint et indesign. J'ai également de bonnes connaissances quant à la gestion de planning, la prise de notes pendant une réunion et la rédaction de divers types de rapports. J'ai un intérêt tout particulier pour les relations humaines, je suis à l'aise avec le public et je sais rester courtoise et souriante, même lorsque la situation est tendue.
Je sais également l'importance de l'aspect confidentiel inhérent à cette fonction de secrétaire de mairie. Méthodique et maîtrisant parfaitement la langue française à l'écrit comme à l'oral, je serai rapidement autonome et opérationnelle pour toutes les diverses tâches que vous voudrez bien me confier.
Je reste naturellement à votre disposition pour un entretien qui me permettra d'approfondir avec vous ma candidature et je vous prie de croire, Monsieur le Maire, en ma considération la plus parfaite.
Christiane Politique


















Cher(e) Candidat(e)

Merci d'avoir téléchargé ce modèle de lettre sur notre site. Nous espérons qu'il vous aidera à rédiger votre propre lettre de motivation.

---------------------------------------------------------------------------------------
Besoin de conseils pour rédiger votre lettre de motivation ou vous préparer pour l’entretien d’embauche ? Consultez nos articles :

· Tous nos conseils pour rédiger une lettre efficace 
· Attention à la présentation ! 
· Les verbes d’action à utiliser 

· Les modèles de courrier pour mettre en forme votre lettre

· Et toujours plus de 1200 exemples de lettres de motivation à consulter gratuitement


Nous proposons également plusieurs centaines d'exemples de CV pour accompagner votre lettre de motivation.

Découvrir notre collection de CV gratuits


Enfin, rappelez-vous qu'une bonne candidature est une candidature personnalisée ! Ne faites pas un simple copier/coller ! Prenez le temps de la rédiger avec soin, car elle décrit votre parcours professionnel et votre personnalité. 


Nous vous souhaitons bonne chance dans vos recherches et vos entretiens  
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